

## **Obavijest o privatnosti i objavljivanju fotografija na službenim stranicama i društvenim mrežama Knjižnice i čitaonice Kutina**

Cijenjeni posjetitelji naših web stranica, prijatelji i korisnici!

Ovim putem vas želimo obavijestiti da u skladu s pravom na osobnu privatnost i zaštitu svakog pojedinca dajemo upute sljedećeg sadržaja:

1. Sve fotografije objavljene na službenoj web stranici i profilima društvenih mreža Knjižnice i čitaonice vlasništvo su Knjižnice i čitaonice Kutina. Fotografije drugog autora mogu biti preuzete isključivo s dopuštenjem autora iz nekog drugog izvora.
2. Navedene fotografije koriste se isključivo u svrhu informiranja, arhiviranja javnog rada te promoviranja našeg rada budući da se radi o javnoj ustanovi.
3. Da bismo mogli informirati sve korisnike o našem radu jer je to obaveza javne ustanove gdje svi dolaze svojom slobodnom voljom, a budući da naše aktivnosti uključuju rad s djecom i mladima te da se na fotografijama u vlasništvu Knjižnice i čitaonice Kutina objavljenim na našim stranicama često pojavljuju djeca i maloljetne osobe, molimo sve osobe i/ili roditelje koje ne žele da se na profilima društvenih mreža i stranicama Knjižnice i čitaonice Kutina objavljuju sadržaji vezani uz njihovo pojavljivanje ili fotografiranje, da nam se obrate kako bismo takve sadržaje uklonili odnosno spriječili daljnje objavljivanje.
4. Primjedbe vezane uz navedeno možete uputiti na bilo koji način ravnateljici ustanove na tel: 044/684-751 ili na email: [knjiznica.kutina@gmail.com](mailto:knjiznica.kutina@gmail.com) ili preporučenom poštom na: Knjižnica i čitaonica Kutina, n/r ravnateljici, Kralja Tomislava 17, 44 320 Kutina

Ova obavijest pisana je i objavljena u dobroj namjeri kako bi se u najvećoj mogućoj mjeri zaštitila privatnost djece, te svih korisnika naše Knjižnice. Knjižnica ne odgovara niti može spriječiti upotrebu javno objavljenih vijesti i fotografija na službenim stranicama Knjižnice.

Ravnateljica Knjižnice i čitaonice Kutina

Suzana Pomper



*Suzana Pomper*